

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年10月19日作成 2012年3月21日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第2刷(2009年10月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P1] 第1刷(2008年10月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第2刷(2009年10月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

	場所	誤	正	補足	掲載
「略語一覧」内					
436	フルスペルの列内、上から10行目、EBDのフルスペル	endoscopic biliary drainage	endoscopic biliary drainage		11/10/19

■第1刷(2008年10月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

	場所	誤	正	補足	掲載
Part3 消化器疾患の診断と治療のポイント					
207	本文“3瀉血(と鉄制限食)”内、上から3行目	Hb <u>110</u> g/dL以下	Hb <u>11</u> g/dL以下		09/02/20
348	Memo“Murphy徴候”内、上から2行目と3行目	圧迫しながら患者に <u>深呼吸</u> させると、鋭い痛みのために <u>呼気</u> が停止する。	圧迫しながら患者に <u>深呼吸</u> させると、鋭い痛みのために <u>吸気</u> が停止する。		09/02/20
354	本文 上から9行目	造影CTで膵の造影 <u>不領域</u> の範囲	造影CTで膵の造影 <u>不良域</u> の範囲		09/02/20
358	本文 1) CRAI”内、上から1行目	膵臓に造影 <u>不領域</u> が認められる	膵臓に造影 <u>不良域</u> が認められる		09/02/20
385	本文“4)病理学的所見”内、上から3行目	LPSP (lymphoplasmacytic sclerosing <u>cholangitis</u>)と呼称	LPSP (lymphoplasmacytic sclerosing <u>pancreatitis</u>)と呼称		09/02/20
「略語一覧」内					
436	フルスペルの列内、上から10行目、EBDのフルスペル	endoscopic biliary drainage	endoscopic biliary drainage		11/10/19